
 )۹۷(پاييز  پروژه درس طراحي مدارهاي مجتمع خطي

 تقويت نشان داده شده در شکل را با مشخصات زير طراحي نماييد.

dc: AV0بهره ولتاژ  -۱ ≥ 50 dB :رابطه گين ولتاژ)𝐴𝑣 = 𝑉𝑜𝑝−𝑉𝑜𝑚
𝑉𝑖𝑝−𝑉𝑖𝑚

= 𝑣𝑜
𝑣𝑖

( 

fu پهناي باند گين واحد: -۲ ≥ 50 MHz 

≤ PMحاشيه فاز:  -۳ 60° 

شبيه سازي  FF(-40℃)و ℃SS(+120℃) ,TT(27:(براي گوشه هاي مختلف پروسه شاملمشخصات مدار را  -

 نماييد.

 ولتاژ آفست تقويت کننده را با استفاده از آناليز مونته کارلو بدست آوريد. -

 ولتاژ نويز ارجاعي به ورودي را باشبيه سازي بدست آوريد. -

 تذکرات:

  ترانزيستورهايM13, M14 .در ناحيه اهمي بوده و به عنوان مقاومت مدار جبران ساز فرکانس بکار رفته اند 

  از خازنهاي پروسه برايCc .استفاده نماييد 

  ترانزيستورهايM3,M4  با ايجاد مقاومت منفي باعث افزايش مقاومت کل بار و در نتيجه موجب رسيدن به گين

 ولتاژ مورد نظر مي شوند.

 


